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Raportul de activitate UEFISCDI 2025 evidențiază principalele rezultate și inițiative derulate 

într-un context european și internațional aflat în continuă transformare. 

 

În domeniul învățământului superior, UEFISCDI a continuat să sprijine elaborarea politicilor 

publice și dezvoltarea mecanismelor de finanțare, contribuind totodată la digitalizarea și 

eficientizarea sistemului universitar prin platformele naționale de date și raportare. 

Proiectele implementate au susținut internaționalizarea universităților românești, creșterea 

relevanței educației pentru piața muncii și prevenirea abandonului universitar. 

 

În cercetare și inovare, anul 2025 a fost marcat de continuarea implementării PNCDI IV și 

publicarea rezultatelor competiției pentru Centrele de Excelență, cea mai amplă investiție 

publică în cercetare din România. De asemenea, UEFISCDI a promovat știința deschisă, 

https://uefiscdi.gov.ro/resource-832875-Raport-UEFISCDI-2025.pdf


inovarea, evaluarea responsabilă a cercetării și alinierea la prioritățile europene. 

 

Raportul evidențiază, totodată, rolul UEFISCDI în consolidarea colaborării dintre 

comunitatea științifică din România și diaspora academică, inclusiv prin organizarea celei 

de-a șasea ediții a conferinței Smart Diaspora. 

 

 

INSIGHT invită companiile inovatoare să participe la o serie de traininguri dedicate 

consolidării de capacitate în domeniul resurselor umane și leadershipului organizational, cu 

scopul de a atrage, dezvolta și păstra talente valoroase din cercetare și inovare. 

Programul răspunde unei provocări tot mai importante pentru organizații: adaptarea 

strategiilor de resurse umane la cerințele pieței și la nevoia de specialiști cu competențe 

avansate. Deși multe companii recunosc importanța investiției în oameni, transformarea 

acestor principii în practici HR eficiente și sustenabile rămâne adesea dificilă. 

 

În paralel, cercetătorii și specialiștii din cadrul companiilor participante vor avea acces la 

oportunități de învățare menite să le dezvolte competențele profesionale, adaptabilitatea și 

capacitatea de răspuns la cerințele pieței muncii. 

Companiile interesate sunt invitate să își exprime interesul prin completarea unui 

scurt formular, disponibil aici, până pe 12 iunie 2026. Ulterior, un reprezentant INSIGHT 

va furniza detalii privind modalitățile de participare și pașii următori. 

Pentru informații suplimentare, puteți să ne scrieți la adresa: innovation@uefiscdi.ro. 

https://insighthorizon.eu/
https://forms.gle/CWtKpzkgidzDmJyt5
mailto:innovation@uefiscdi.ro


 

 

În cadrul proiectului mERCury, rețeaua Punctelor Naționale de Contact pentru European 

Research Council (NCP ERC) organizează primul workshop transnațional 

online,  „Strengthening ERC participation: from policy to practice through ERC 

support mechanisms”, dedicat consolidării participării la ERC prin politici, mecanisme de 

sprijin și schimb de bune practici. 

Evenimentul va avea loc în data de 19 iunie 2026, fiind adresat, în principal, actorilor 

instituționali și organizaționali implicați în dezvoltarea, coordonarea sau implementarea 

mecanismelor de sprijin pentru participarea la ERC. 

Workshopul își propune să faciliteze schimbul de experiență și de perspective privind 

modalitățile prin care participarea la ERC poate fi susținută mai eficient și să încurajeze 

dialogul între nivelul politic, cel instituțional și actorii implicați direct în sprijinirea comunității 

de cercetare. 

Termen limită pentru înregistrare: 16 iunie 2026 

Formular de înregistrare și detalii: mERCury NCP 

 

  

 

    

 

 

Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25,Sector 1,  
Cod 010362, Bucuresti. 

Website: uefiscdi.gov.ro E-mail: office@uefiscdi.ro   
Tel: 004 021 30 23 850  Fax: 004 021 31 15 992   

Program de lucru: Luni - Vineri 8:00-16:00 

Dacă nu mai doriți să primiți acest email,  
vă rugăm să ne contactați la adresa: dezabonare@uefiscdi.ro 
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